

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Απόσπασμα
 από το πρακτικό της 15^{ης} έκτακτης συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 15 Νοεμβρίου 2018, ημέρα Πέμπτη και ώρα 16:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε εκτάκτως το Δημοτικό Συμβούλιο Ηλιούπολης, σύμφωνα με την οικ.22046/13.11.2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65, 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα επτά, δηλ. οι κ.κ. 1. Πανταζόπουλος Ηλίας, Πρόεδρος, 2. Χρυσουλάκης Φώτιος, Αντιπρόεδρος, 3. Κορμά – Γκουτζιάνα Δήμητρα, Γραμματέας, 4. Γιαννάκης Χρήστος, 5. Παπαδόπουλος Κων/νος, 6. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 7. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 8. Σερέτη Χριστίνα, 9. Καλαρρύτης Χρήστος, 10. Γιαννόπουλος Θεμιστοκλής, 11. Δημητρόπουλος Άγγελος, 12. Καλούδης Κων/νος, 13. Μπασούρης Μαρίνος, 14. Κούρτης Ανδρέας, 15. Κουρή Μαρία, 16. Νικηφόρος Ιωάννης, 17. Γρηγορέας Ιωάννης, 18. Γεωργίου Δημήτριος, 19. Καπίρη Ελένη, 20. Κοκοτίνης Χρήστος, 21. Καλαντίδης Δημήτριος, 22. Αντύπας Γεώργιος, 23. Δουβή Αγγελική, 24. Αναγνώστου Ιωάννης, 25. Αγαδάκος Γεώργιος, 26. Τσατσούλη Αναστασία, 27. Χιωτέλης Ιωάννης, 28. Ευσταθίου Αναστάσιος, 29. Κουρής Μιχαήλ, 30. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 31. Πούλος Ιωάννης, 33. Σόφης Γεώργιος, 34. Χωματά Αικατερίνη, 35. Χατζηδάκης Γεώργιος, 36. Αντζινάς Ιωάννης, 37. Βιδάλης Παναγιώτης, 38. Παναγιώταρης Αναστάσιος, ότι οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, 2. Ασβεστάς Δημήτριος, 3. Πίκουλα Αργυρώ, 4. Σεφτελής Κων/νος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Μανταδάκης, ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Φιλοθεΐδης.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 369/2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Πρόταση ίδρυσης τομέων – ειδικοτήτων στο 1^ο ΕΠΑΛ Ηλιούπολης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει για την ανάγκη να συζητηθεί το θέμα που αφορά στην πρόταση ίδρυσης τομέων – ειδικοτήτων στο 1^ο ΕΠΑΛ Ηλιούπολης, εκτός ημερησίας διατάξεως.

Ο κ. Πρόεδρος που εισηγήθηκε την εκτός ημερησίας διάταξης συζήτηση του θέματος, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τ υπ' αριθ. πρωτ. 22064/13.11.2018, το οποίο έχει ως εξής:

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,

Θα θέλαμε την συμπαράστασή σας για να μπορέσουν να λειτουργήσουν στο σχολείο μας δύο νέοι τομείς και μία ειδικότητα από το σχολικό έτος 2019 – 2020. Συγκεκριμένα αναφερόμαστε στους τομείς Διοίκησης και Οικονομίας και Ναυτιλιακών επαγγελμάτων στην Β' τάξη και ειδικότητα Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Δικτύων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών του Τομέα Πληροφορικής στο Γ' τάξη.

Επειδή γνωρίζουμε ότι η Περιφέρεια έχει ζητήσει από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης το αργότερο μέχρι το τέλος του μήνα την εισήγησή τους για τους νέους τομείς και νέες ειδικότητες που προτείνουν να λειτουργήσουν στα ΕΠΑΛ αρμοδιότητάς τους το επόμενο σχολικό έτος και αφού αφενός έχουν ικανό αριθμό μαθητών (22) στη Β΄ τάξη του τομέα Πληροφορικής ώστε να καλυφθούν τόσο η ειδικότητα που λειτουργεί ήδη στην Γ΄ τάξη του παραπάνω τομέα όσο και η μία νέα που ζητάμε να ιδρυθεί, και αφετέρου υπάρχει πλήρης εργαστηριακή υποδομή αλλά και το αντίστοιχο εκπαιδευτικό προσωπικό.

Επίσης οι τομείς Διοίκησης και Οικονομίας και Ναυτιλιακών επαγγελμάτων δεν λειτουργούν στην ευρύτερη περιοχή που θα δώσουν δυνατότητες επιλογών στους μαθητές της πόλης μας για τομείς στους οποίους η αγορά εργασίας έχει μεγάλη ζήτηση εξειδικευμένων πτυχιούχων και επειδή στο σχολείο υπάρχουν τόσο πλήρης εργαστηριακή υποδομή όσο και εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό, παρακαλούμε για τη θετική εισήγησή σας άμεσα, αν είναι δυνατόν στην επόμενη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για να προλάβουμε τις προθεσμίες και να καταθέσουμε αίτημα λειτουργίας των παραπάνω τομέων και της ειδικότητας.

Μετά από διαλογική συζήτηση που αναφέρεται λεπτομερώς στα πρακτικά,

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 66, 67, 68, 69 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Εγκρίνει την εκτός ημερήσιας διάταξης συζήτηση του θέματος
2. Εκφράζει την σύμφωνη γνώμη του ως προς την ίδρυση δύο νέων τομέων και μίας ειδικότητας από το σχολικό έτος 2019 – 2020 στο 1^ο ΕΠΑΛ Ηλιούπολης και συγκεκριμένα στον τομέα «Διοίκησης και Οικονομίας», στον τομέα «Ναυτιλιακών επαγγελμάτων» στην Β΄ τάξη και στην ειδικότητα «Τεχνικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Δικτύων Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» του Τομέα Πληροφορικής στο Γ΄ τάξη, αφενός διότι υπάρχει ικανός αριθμός μαθητών (22) στη Β΄ τάξη του τομέα Πληροφορικής ώστε να καλυφθούν τόσο η ειδικότητα που λειτουργεί ήδη στην Γ΄ τάξη του παραπάνω τομέα όσο και η μία νέα που ζητείται να ιδρυθεί, και αφετέρου υπάρχει πλήρης εργαστηριακή υποδομή αλλά και το αντίστοιχο εκπαιδευτικό προσωπικό. Επίσης οι τομείς Διοίκησης - Οικονομίας και Ναυτιλιακών επαγγελμάτων δεν λειτουργούν στην ευρύτερη περιοχή.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 369/2018 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

Δ.ΚΟΡΜΑ-ΓΚΟΥΤΖΙΑΝΑ

Χ.Γιαννάκης, Κ.Παπαδόπουλος, Α.Μαρκουλάκη, Ε.Ψυρρόπουλος,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Χ.Σερέτη, Χ.Καλαρρύτης, Θ.Γιαννόπουλος, Α.Δημητρώπουλος,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Κ.Καλούδης, Μ.Μπασούρης, Α.Κούρτης, Μ.Κουρή, Ι.Νικηφόρος,

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ, 22.11.2018

Ι.Γρηγορέας, Δ.Γεωργίου Ε.Καπίρη, Χ.Κοκοτίνης, Φ.Χρυσουλάκης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Δ.Καλαντίδης, Γ.Αντύπας, Α.Δουβή, Ι.Ανατνώστου, Γ.Αγαδάκος

ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ

Α.Τσατσούλη, Ι.Χιωτέλης, Α.Ευσταθίου, Μ.Κουρής, Ι.Πούλος,

Δ.Πανταζόπουλος, Γ.Σόφης, Α.Χωματά, Γ.Χατζηδάκης, Ι.Αντζινάς

Π.Βιδάλης, Α.Παναγιώταρης